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Laskimen kéyttd sallittu!

1. Olkoon léhtétieto z = 0.3721448693 ja y = 0.3720214371.
a) Miké on laskutoimituksen z—y suhteellinen virhe, kun laskennassa kiytetain
6 desimaalin tarkkuutta ja pydristysta?
b) Miki on ldhtotiedon suhteellinen virhe kiytettiesss 6 desimaalin tarkuutta?

¢} Kuinka monta merkitsevid bittid laskutoimituksessa x — y haviaa? Kayta
hyvéksi tarkkuuden hiviimisen lausetta.
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2. Sovelletaan iteraatiota T,y; = z, — f{((;vn)) funktiolle f{z) = (z — a)%(z - B),
i
missd a # f. Oletetaan, ettéd iteraatio suppenee kohti fn juurta z = « (siis
limy ;00 T = @) jollain alkuarvauksella x,y. Osoita, ettd suppenemisen kertaluku
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3. Madritelldsin matriisin || - loc -normi seuraavasti: [|Afle = max Z |a;;|. Laske
Zj=n
i=1
tiatd normia kayttden matriisin A = Gg; igi) héiricalttius x(A).

dz Simpsonin sdannslla.
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4. Laske arvio integraalille f
0 1 + 232

5. Méirdd tapauksessa A € R sellaiset askelpituudet A, joilla toisen kertaluvun
Taylor-menetelmi
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on stabiili.



